

# Протокол

№

гр. София, 13.01.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 13.01.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева**

**ЧЛЕНОВЕ: Лилия Йорданова**

**Мария Владимирова**

при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **9624** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:58 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ Г. В. С. – редовно призван за днешното съдебно заседание, не се явява, представлява се от адв. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Столична дирекция на вътрешните работи (СДВР) – Отдел „Пътна полиция“ (ОПП) – редовно призван, не се явява и не се представлява

СГП – редовно призвана, представлява се от прокурор К..

АДВ. К.: Да се даде ход на делото. ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от Г. С..

АДВ. К.: Поддържам подадената касационна жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. К.: Поддържам депозираната жалба срещу решението на СРС, с което е потвърдено наказателното постановление. Няма да преповтарям изложените доводи, само искам да посоча отново изминатия дълъг период. Нарушението е през 2019 г. с всички доводи, които ние сме изложили затова, че е недоказано. Както е посочено в жалбата, моля да вземете предвид, че жалбоподателката няма нито едно нарушение преди съставянето на този акт и моля да прецените деянието като малозначително. Това е като алтернативно искане. Във въззивното решение липсва отразяване на обстоятелството, че жалбоподателката реално един месец е била лишена от право да управлява МПС.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю касационната жалба за неоснователна, а решението на СРС следва да бъде потвърдено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:01 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: